

习近平和夫人彭丽媛向美国华盛顿州中学师生代表回赠新年贺卡

新华社北京1月2日电 1月1日,国家主席习近平和夫人彭丽媛向美国华盛顿州中学师生代表回赠新年贺卡,致以新年祝福,表示2025年是中国人民抗日战争和世界反法西斯战争胜利80周年。第二次世界大战期间,中美共同为和平和正义而战,两国人民的友谊经受了血与火的考验,历久弥新。希望中美两国青少年继续积极参与“未来5年邀请5万名美国青年来华交流学习”倡议,加强交流互动,增进相互了解,传承传统友谊,为推动中美关系发展、促进世界和平贡献力量。

此前,美国华盛顿州美中青少年学生交流协会和林肯中学、体育场中学曾参加“5年5万”倡议访华的师生代表向习近平主席夫妇和中国人民致新年贺卡,100多位老师和同学在贺卡上签名。师生们在贺卡上用中文书写:“纪念抗战胜利80周年,纪念世界反法西斯战争胜利80周年。喜迎新年,和平万岁,中美友谊长存!”

市场总局推出的全国食品安全“你点我检 服务惠民生”民意征集系统2日正式上线。这一系统是如何运行的?消费者如何参与?2025年将重点开展哪些工作?

习近平同厄瓜多尔总统诺沃亚就中厄建交45周年互致贺电

新华社北京1月2日电 1月2日,国家主席习近平同厄瓜多尔总统诺沃亚互致贺电,庆祝两国建交45周年。习近平指出,中国和厄瓜多尔是全面战略伙伴。建交45年来,中厄关系始终保持良好发展势头。近年来,双方政治互信日益巩固,各领域务实合作成果丰硕,中厄友好更加深入人心。特别是

中厄自由贸易协定顺利签署并生效,有力推动经贸合作提质升级,为两国关系发展注入新的动力。我高度重视中厄关系发展,愿同总统先生一道努力,以两国建交45周年为新起点,赓续传统友谊,深化各领域交流合作,推动中厄关系再上新台阶。诺沃亚表示,厄中建交45周年是

具有深远意义的里程碑。45年来,双方在相互尊重和信任基础上建立了全面战略伙伴关系,各领域合作取得丰硕成果。厄瓜多尔加入“一带一路”倡议和厄中自贸协定生效,有力增进了两国人民福祉。厄方愿同中方继续密切合作,深化友谊、对话与合作,建设共同繁荣的未来。

两部门派工作组赴宁夏永宁县地震震区

新华社北京1月2日电 (记者 周圆)记者1月2日从应急管理部获悉,针对宁夏银川市永宁县发生4.8级地震,国务院抗震救灾指挥部办公室、应急管理部当日启动国家地震四级应急响应,派出工作组赴震区协助开展抗震救灾工作。

据中国地震台网测定,1月2日10时1分,宁夏银川市永宁县发生4.8级地震,震源深度10公里。地震发生后,应急管理部负责人立即作出部署,中国地震局负责人第一时间视频连线宁夏应急管理厅和消防救援总队,调度了解震情灾情和开展救援情况。

最高法、中国贸促会建立“总对总”在线诉调对接机制

新华社北京1月2日电 (记者 罗沙)记者2日从最高人民法院获悉,最高法与中国国际贸易促进委员会近日联合发文,对建立健全商事纠纷预防化解工作机制提出明确要求,推动商事纠纷源头预防化解。

制作、申请司法确认调解协议、申请出具调解书等全流程在线服务。通知规定了商事纠纷在线诉调对接机制具体工作内容,包括职责分工、工作流程、调解队伍建设等,并对调解组织和调解员的选任、管理、培训、指导等工作提出具体要求。

第二次互换便利操作招标完成 操作金额550亿元

新华社北京1月2日电 (记者 吴雨 任军)中国人民银行2日发布公告称,为更好发挥证券基金机构稳市作用,中国人民银行启动了证券、基金、保险公司互换便利(SFISF)第二次操作,并于2日完成招标。本次操作金额为550亿元。

性,为资本市场持续带来“活水”,增强投资行为长期性和市场内在稳定性。2024年,中国人民银行为支持资本市场创设了两个新工具。记者了解到,另一个支持资本市场的货币政策工具——股票回购增持再贷款,也在加速推进落地。

甘肃电源装机容量突破1亿千瓦 新能源占比超64%

新华社兰州1月2日电 (记者 王铭禹)记者从国网甘肃省电力公司获悉,2025年1月1日,随着甘肃民勤国能10万千瓦风电项目建成投运,甘肃省电源装机容量突破1亿千瓦,达到10040万千瓦。其中,新能源装机达6446万千瓦,占电源总装机容量的64.2%,新能源主体地位进一步凸显。

“十三五”末的2.7倍,新能源快速发展是推动甘肃省装机容量增加的主要因素。为了满足新能源大规模接入需求,国网甘肃省电力公司专门成立省级电源服务机构,保障“沙戈荒”大型风电光伏基地和省内各批次新能源项目及时并网发电,近两年,甘肃省电源年度新增装机均突破1200万千瓦。

公开征集百姓食品安全需求“你点我检 服务惠民生”民意征集系统上线

新华社记者 赵文君

市场监管总局推出的全国食品安全“你点我检 服务惠民生”民意征集系统2日正式上线。这一系统是如何运行的?消费者如何参与?2025年将重点开展哪些工作?

孙会川介绍,这一系统上线运行的背后,有5年的工作实践。自2020年以来,市场监管总局每年开展“你点我检 服务惠民生”主题活动。5年来,全国各地共举办活动7200余场次,收集到群众问卷1790多万份,抽检量达98万批次。针对发现的不合格食品,市场监管部门及时核查处置,封存下架召回不合格食品1200余吨、罚没款1.76亿元,移送公安机关230余件。

食品、校园食品、大宗食品、节令食品等,通过开展“进校园、进市场、进社区、进乡村”等活动,及时调整食品安全抽检重点。盯住风险隐患集中的经营主体、产品类别,盯紧食品安全风险高发的生产经营场所和地域,突出问题导向,找出苗头性、倾向性、潜在性问题。

市场监管总局食品抽检司副司长吴莉梅介绍,近年来,从全国“你点我检”活动收集到的情况看,消费者普遍关心的食品品种主要有食用农产品、餐饮食品、粮食加工品、调味品、糕点、饮料、肉制品、酒类、食用油、乳制品等10大类。

孙会川表示,要聚焦“一老一小”个民意征集系统运行稳定。孙会川介绍,这一系统上线运行的背后,有5年的工作实践。自2020年以来,市场监管总局每年开展“你点我检 服务惠民生”主题活动。5年来,全国各地共举办活动7200余场次,收集到群众问卷1790多万份,抽检量达98万批次。针对发现的不合格食品,市场监管部门及时核查处置,封存下架召回不合格食品1200余吨、罚没款1.76亿元,移送公安机关230余件。

据介绍,市场监管部门收集到老百姓的建议后,通常会采取“六步工作法”组织开展抽检,即纳入计划、组织抽样、科学检验、信息公布、核查处置、科普宣传。

市场监管总局食品抽检司副司长吴莉梅介绍,近年来,从全国“你点我检”活动收集到的情况看,消费者普遍关心的食品品种主要有食用农产品、餐饮食品、粮食加工品、调味品、糕点、饮料、肉制品、酒类、食用油、乳制品等10大类。

孙会川表示,要聚焦“一老一小”个民意征集系统运行稳定。孙会川介绍,这一系统上线运行的背后,有5年的工作实践。自2020年以来,市场监管总局每年开展“你点我检 服务惠民生”主题活动。5年来,全国各地共举办活动7200余场次,收集到群众问卷1790多万份,抽检量达98万批次。针对发现的不合格食品,市场监管部门及时核查处置,封存下架召回不合格食品1200余吨、罚没款1.76亿元,移送公安机关230余件。

据介绍,市场监管部门收集到老百姓的建议后,通常会采取“六步工作法”组织开展抽检,即纳入计划、组织抽样、科学检验、信息公布、核查处置、科普宣传。

孙会川表示,要聚焦“一老一小”个民意征集系统运行稳定。孙会川介绍,这一系统上线运行的背后,有5年的工作实践。自2020年以来,市场监管总局每年开展“你点我检 服务惠民生”主题活动。5年来,全国各地共举办活动7200余场次,收集到群众问卷1790多万份,抽检量达98万批次。针对发现的不合格食品,市场监管部门及时核查处置,封存下架召回不合格食品1200余吨、罚没款1.76亿元,移送公安机关230余件。

孙会川表示,要聚焦“一老一小”个民意征集系统运行稳定。孙会川介绍,这一系统上线运行的背后,有5年的工作实践。自2020年以来,市场监管总局每年开展“你点我检 服务惠民生”主题活动。5年来,全国各地共举办活动7200余场次,收集到群众问卷1790多万份,抽检量达98万批次。针对发现的不合格食品,市场监管部门及时核查处置,封存下架召回不合格食品1200余吨、罚没款1.76亿元,移送公安机关230余件。

据介绍,市场监管部门收集到老百姓的建议后,通常会采取“六步工作法”组织开展抽检,即纳入计划、组织抽样、科学检验、信息公布、核查处置、科普宣传。

中老铁路货物运输总量突破5000万吨



1月2日,中老铁路国际货物列车在云南省昆明市王家营西站进行装箱作业。当日,一列满载新鲜果蔬的中老铁路国际货物列车从云南省昆明市王家营西站启程,驶向老挝。这标志着自2021年12月3日全线开通运营以来,中老铁路货物运输总量突破5000万吨大关,其中跨境货物1158万吨。新华社记者 胡超 摄



新华社北京1月2日电 (记者 张晓洁 张辛欣)工业和信息化部最新公布的数据显示,2024年1至11月,我国电子信息制造业生产增长较快,规模以上电子信息制造业增加值同比增长12.2%。主要产品中,手机产量15.04亿台,同比增长8.9%,其中智能手机产量11.17亿台,同比增长9.3%。

数据显示,2024年1至11月,规模以上电子信息制造业实现营业收入14.45万亿元,同比增长7.2%;实现利润总额5653亿元,同比增长2.9%,效益稳定向好。

此外,记者了解到,2024年前11月,我国软件和信息技术服务业运行态势良好,软件业务收入平稳增长,利润总额稳中有升。软件业务收入122903亿元,同比增长10.7%;软件业利润总额14822亿元,同比增长9.2%。

新华社北京1月2日电 (记者 赵焱 陈成华)巴西总统府1月1日发表公报说,巴西担任2025年金砖国家主席国期间,将围绕加强全球南方合作和推进全球治理改革两大主线开展工作。

新华简讯

巴西担任2025年金砖国家主席国宣布优先工作议题

新华社里约热内卢1月1日电 (记者 赵焱 陈成华)巴西总统府1月1日发表公报说,巴西担任2025年金砖国家主席国期间,将围绕加强全球南方合作和推进全球治理改革两大主线开展工作。

两艘非法移民船在突尼斯海域沉没致27人遇难

新华社突尼斯1月2日电 (记者 黄灵 王一盛)突尼斯民防部门2日发表声明说,两艘载有非法移民的船只1日晚在该国东南部斯法克斯省附近海域沉没。突海岸警卫队当晚在这一海域发现了27具非法移民遗体,另有83人获救。

国产C909飞机在渝完成国产制动系统验证飞行



2024年12月31日,重庆万州五桥机场,工作人员对执行本次验证飞行测试的国产C909飞机进行检查。2025年1月1日凌晨,华夏航空的国产C909飞机平稳着陆重庆市万州区五桥机场,标志着该型号飞机国产制动系统的验证飞行测试顺利完成。此次飞行测试的成功为进一步提升国产飞机的技术水平和市场竞争力奠定基础。新华社发 冉孟军 摄

2025年度全国会计专业技术初级资格考试(临夏考区)报名公告

根据甘肃省财政厅、甘肃省人力资源和社会保障厅统一安排,2025年度全国会计专业技术初级资格考试报名将于1月3日—24日进行,现将有关报名事项公告如下:

一、报名条件 (一)报名参加会计资格考试的人员,应具备下列基本条件: 1.遵守《中华人民共和国会计法》和国家统一的会计制度等法律法规。 2.具备良好的职业道德,无严重违反财经纪律的行为。 3.热爱会计工作,具备相应的会计专业知识和业务技能。

居民应提交本人有效身份证明、外籍人员应提交有效护照等)、学历或学位证书或相关专业技术资格证书等材料,用于考试报名条件审核。考试报名开始后,符合考试报名条件的报考人员无需重复上传材料,可直接报名相应层级的考试科目。

三、考试安排及报名时间 (一)考试安排。

级别	考试日期	考试时间及科目
初级	5月17日至20日	8:30-11:30 初级会计实务 经济法基础
		14:30-17:30 初级会计实务 经济法基础

上缴费,缴费成功即可完成报名。 2.已通过考试且成绩合格的人员,经考后审核确认后,方可取得初级会计资格证书。

(二)报名参加初级会计资格考试的人员,除具备基本条件外,还必须具备高中毕业(含高中、中专、职高和技校)及以上学历。

(四)符合报名条件的人员在用人单位所在地或户籍所在地或居住地报名;符合报名条件的香港、澳门和台湾居民,按照就近方便原则在内地报名。在中国境内有工作单位,在其工作单位所在地报名;为境内学校在校学生的,在其学籍所在地报名;其他人员在其境内居住地报名。

(五)报考人员可在考试报名开始前登录全国会计人员统一服务平台提交身份证明(香港、澳门、台湾

《初级会计实务》科目考试时长为105分钟,《经济法基础》科目考试时长为75分钟,两个科目连续考试,时间不能混用。 会计资格考试时间、批次如有调整,将另行通知。 (二)报名时间。

1.符合报名条件报考初级会计资格的人员,登录“全国会计人员统一服务平台”(https://ausm.mof.gov.cn)点击右上角“注册”按钮,完成注册(已在平台注册的无需重复注册)。点击“会计人员登录”,无需进行“会计人员信息采集”,直接选择“会计专业技术资格考试”模块,进入网上报名,点击初级入口,选择报考省、市州报名点、报考条件,填写报考信息,进行网

联系电话:0930-6223430 特此公告 临夏州财政局 2024年1月3日